



**RETIFICAÇÃO N. 1 do Edital 001/2024 - Edital de Afastamento Docente para pós-graduação 2024**

A Diretora Geral do Câmpus Senador Canedo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia, no uso das suas atribuições, de acordo com o Edital 001/2024 - Edital de Afastamento Docente para pós-graduação 2024, resolve:

I - Incluir o item: "7.3.1 Existindo mais candidatos do que vagas, será estabelecida lista de espera, enquanto este Edital estiver em vigência."

II - Retificar o item 9.2.1 do referido edital:

**Onde se lê:**

"9.2.1 O candidato classificado deverá formalizar a solicitação de afastamento até o dia 31 de outubro de 2024."

**Leia-se:**

"9.2.1 O candidato classificado deverá formalizar a solicitação de afastamento até o dia 31 de janeiro de 2025."

III - Retificar o ANEXO I - CRONOGRAMA do referido edital:

**Onde se lê:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

| DATA                    | ETAPAS   |
|-------------------------|--|
| 27/09/2024              | Publicação do Edital no site:<br><a href="https://www.ifg.edu.br/senadorcanedo/campus/ensino/editais?showall=&amp;start=3">https://www.ifg.edu.br/senadorcanedo/campus/ensino/editais?showall=&amp;start=3</a> |
| 28/09/2024 a 04/10/2024 | Período para Inscrições  |
| 08/10/2024              | Homologação das Inscrições   |
| 09/10/2024 e 10/10/2024 | Recursos contra Homologação das Inscrições   |
| 15/10/2024              | Resposta aos Recursos e Divulgação da lista final de Inscrições  |
| 21/10/2024              | Resultado Preliminar   |
| 22/10/2024 e 23/10/2024 | Recurso contra o Resultado Preliminar  |
| 29/10/2024              | Resposta aos recursos contra o Resultado Preliminar  |
| 31/10/2024              | Divulgação e Homologação do Resultado Final  |

**Leia-se:**

## ANEXO I – CRONOGRAMA

| DATA                    | ETAPAS   |
|-------------------------|--|
| 27/09/2024              | Publicação do Edital no site:<br><a href="https://www.ifq.edu.br/senadorcanedo/campus/ensino/editais?showall=&amp;start=3">https://www.ifq.edu.br/senadorcanedo/campus/ensino/editais?showall=&amp;start=3</a> |
| 28/09/2024 a 04/10/2024 | Período para Inscrições  |
| 08/10/2024              | Homologação das Inscrições   |
| 09/10/2024 e 10/10/2024 | Recursos contra Homologação das Inscrições   |
| 15/10/2024              | Resposta aos Recursos e Divulgação da lista final de Inscrições  |
| 21/10/2024              | Resultado Preliminar   |
| 22/10/2024 e 23/10/2024 | Recurso contra o Resultado Preliminar  |
| 12/12/2024              | Resposta aos recursos contra o Resultado Preliminar  |
| 16/12/2024              | Divulgação e Homologação do Resultado Final  |

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Betania Gondim da Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CP-SENADOR**, em 11/12/2024 11:02:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 596205

Código de Autenticação: 843b1377e6



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Rodovia GO-403, Km 7, Quinhão 12-E, None, Zona Rural, SENADOR CANEDO / GO, CEP 75264.899

(62) 3612-2200 (ramal: 00)